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CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

PAUTA DE REUNIÃO nº 03/2007

 1ª SESSÃO ORDINÁRIA
   27/02/2007 às 09:00 h 

1. ORDEM DOS TRABALHOS

   1.1. Abertura, conferência do quorum e instalação da sessão;
   1.2. Leitura, discussão, votação e assinatura da ata da sessão anterior.
   

2. ORDEM-DO-DIA

2.1. Apreciação  do  pedido  de  remoção  por  permuta,  entre  o 
Excelentíssimo Senhor Promotor de Justiça titular da 6ª Promotoria 
de Justiça da Curadoria da Fazenda Pública da Comarca de Aracaju 
o  Dr.  Eduardo  Antônio  Seabra e  o  Excelentíssimo  Senhor 
Promotor de Justiça titular da Promotoria de Justiça dos Direitos do 
Cidadão  da  Comarca  de  Aracaju  o  Dr.  José  Elias  Pinho  de 
Oliveira; 

2.2. Apreciação  dos  requerimentos  encaminhados  pelos 
Promotores de Justiça  Allana Rachel Monteiro Batista Soares 
Costa, Carlos Henrique Siqueira Ribeiro, Nilzir Soares Vieira 
Junior,  Paulo  Lima  de  Santana,  e  Virgílio  do  Vale  Viana, 
referente  à  possibilidade  de  custeio  de  suas  participações  no 
Curso de Pós-Graduação “Lato Sensu”, Especialização em Direito 
Processual  Civil,  oferecido  pelo  Núcleo  de  Pós-Graduação  e 
Extensão da Faculdade FANESE;
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   2.3 Apreciação  do  expediente  encaminhado  pelo  Promotor  de  Justiça 
Ademilton de Oliveira Santos,  referente à instauração de Inquérito 
Civil  Público  para  apuração  de  condutas  ímprobas,  na  folha  de 
pagamento dos servidores do município de Pedra Mole; 

   2.4 Apreciação do expediente  encaminhado  pelo  Conselho  Estadual  de 
Entorpecentes,  tendo em vista  a  dúvida  suscitada  pelo  Conselheiro 
Dr.  Deijaniro Jonas Filho,  representante  do Ministério  Público no 
Conselho Estadual de Entorpecentes, quanto ao recebimento de Jetons 
por participação nas reuniões do supracitado Colegiado;

3. Discussão, deliberação e julgamento dos Pedidos de Providências 
abaixo relacionados: 

3.1 Apreciação,  discussão  e  julgamento  da  promoção  de  arquivamento 
proposta pela Corregedoria Geral do Ministério Público, decorrente 
do  Pedido  de  Providências  nº  2006.02.000.019, em  que  são 
interessados o Senhor João Neto e o Promotor de Justiça João Paulo 
Pirôpo de Abreu.  Relatora: Conselheira Maria Luiza Vieira Cruz;

3.2 Apreciação,  discussão  e  julgamento  da  promoção  de  arquivamento 
proposta pela Corregedoria Geral do Ministério Público, decorrente 
do  Pedido  de  Providências  nº  2006.02.000.020, em  que  são 
interessados  o  Senhor  Dernival  da  Rocha  Dória  e  o  Promotor  de 
Justiça  João Paulo Pirôpo de Abreu. Relatora: Conselheira  Maria 
Luiza Vieira Cruz. 

4. Apreciação  do  expediente  encaminhado  pela  Executiva  de 
Relações  Institucionais  da  TELEMAR,  Srª.  Miriam  Nunes 
Carvalho,  referente  a  dispensa  dos  Promotores  de  Justiça  Euza 
Maria  Gentil  Missano  Costa e  José  Elias  Pinho de  Oliveira, 
como membros do Conselho de Usuários da Telemar.
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5. Distribuição  de  Peças  de  Informação  nº  2006.03.000.023, 
Origem:  Corregedoria-Geral  do  Ministério  Público, 
Interessados: Conselho Nacional do Ministério Público- CNMP e 
Miriam  Teresa  Cardoso  Machado  e  Outros.  Assunto:  o 
desligamento  dos  respectivos  Conselhos  daqueles  membros  do 
Ministério Público,  na condição de titulares ou suplentes,  que se 
encontrem em atividade  e  não  atendam às  prescrições  legais  na 
linha da deliberação do Conselho Nacional do Ministério Público. 

6. Distribuição  de  Procedimentos  Administrativos  Preparatórios, 
Reclamação, Procedimentos Administrativos, Peças de Informação 
de  Inquéritos  Civil  Público,  Procedimento  Administrativo 
Preliminar e Processos do TRT. 

I- Procedimento  Administrativo  Preparatório  nº  07/2003  - 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Barra  dos  Coqueiros. 
Interessados:  servidores  do  quadro  de  pessoal  do  Poder  Executivo 
Municipal.  Assunto:  verificação  de  possíveis  irregularidades  no 
pagamento  dos  servidores  públicos  do  município  de  Barra  dos 
Coqueiros;

II  -  Procedimento  Administrativo  Preparatório  nº  01/2003 – 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Barra  dos  Coqueiros. 
Interessado:  Gessé  Romão  da  Silva.  Assunto:  invasão  de  terras 
pertencentes à União, situadas no local denominado “Touro”,

III- Procedimento  Administrativo  Preparatório  nº  10/2003 – 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Barra  dos  Coqueiros. 
Interessados:  procedimento  oriundo  de  abaixo-assinados.  Assunto: 
verificação de possíveis  irregularidades na cobrança da Contribuição 
de Iluminação Pública no âmbito daquele município;

IV-  Procedimento  Administrativo  Preparatório  nº  001/2006  - 
Promotoria de Justiça da Comarca de Maruim. Interessado: Ministério 
Público.  Assunto:  possível  ilegalidade  na  soltura  de  um  preso  da 
Delegacia de Maruim;
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V- Reclamação nº 21/2006 – 1ª Promotoria de Justiça da Comarca de 
Itabaiana. Interessados:  Tony Cleverton Andrade Santos - Presidente 
do Grêmio Estudantil do Colégio Estadual Murilo Braga, Senhor João 
Alves  dos  Santos  –  Diretor  do  Colégio  Estadual  Murilo  Braga  e  o 
Senhor José Mesquita Santana – Presidente da Associação Estudantil 
de Itabaiana. Assunto: realização do 1º Grêmio Fest (cumprimento do 
TAC);

VI-   Procedimento  Administrativo  nº  03/2004  –  Promotoria  de 
Justiça  Especial  Cível  e  Criminal  da  Comarca  de  Itabaiana. 
Interessados:  Prefeitura  Municipal  de  Itabaiana.  Assunto:  possíveis 
irregularidades na execução do Convênio nº 115/98, celebrado entre a 
Prefeitura Municipal de Itabaiana e a Secretaria de Infra-Estrutura do 
Governo do Estado de Sergipe;

VII-  Procedimento  Administrativo  nº  17/2005  –  Promotoria  de 
Justiça  Especial  Cível  e  Criminal  da  Comarca  de  Itabaiana. 
Interessados: Secretaria de Obras e Serviços Urbanos do município de 
Itabaiana.  Assunto:  reformas  realizadas  nos  prédios  da  Secretaria 
Municipal  de  Obras  e  Serviços  Urbanos  e  do  localizado  na  Praça 
Fausto  Cardoso,  nº  42,  autorizados  após  o  Procedimento  Licitatório 
tombado sob o nº 02/97;

VIII- Reclamação nº 24/2006 – 1ª Promotoria de Justiça da Comarca 
de  Itabaiana.  Interessados:  Vigilância  Sanitária  e  o  Colégio  Opção. 
Assunto:  Escola particular em situação irregular perante a Vigilância 
Sanitária; 

IX  -  Procedimento  Administrativo  nº  02/2006  -  Promotoria  de 
Justiça  Especial  Cível  e  Criminal  da  Comarca  de  Itabaiana. 
Interessados: APAE, Conselho Municipal da Criança e do Adolescente, 
Conselho Tutelar e as Instituições Lar Menino Jesus, Lar Anjo Gabriel, 
Creche  São  Francisco  de  Assis,  Creche  Vovó  Nininha,  Associação 
Comunitária do Povoado Bom Jardim, Maternidade São José. Assunto: 
regularização  e  cadastramento  de  Instituições  privadas  perante  o 
Conselho Municipal da Criança e do Adolescente de Itabaiana;

X - Procedimento Administrativo nº 16/05 –  Promotoria de Justiça 
Especial  Cível  e  Criminal  da  Comarca  de  Itabaiana.  Interessados: 

4



M
IN

ISTÉRIO PÚBLICO

               

  
ESTADO DE SERGIPE

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA
CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Ministério  Público,  José dos Santos Bispo,  José Augusto  Andrade – 
Assessor Jurídico da Prefeitura Municipal e do CONDEM e a Senhora 
Lourdes Francisca de Lima – Presidenta da Associação de Moradores 
do  Povoado  Sítio  Novo.  Assunto:  reclamação  acerca  dos  recursos 
utilizados pela Associação de Moradores do Povoado Sítio Novo;

XI-  Procedimento  Administrativo  nº  01/2005  –  Promotoria  de 
Justiça da Comarca de Carmópolis.  Interessados:  Ministério Público, 
Secretaria  Municipal  de  Educação,  Secretaria  Municipal  de 
Administração  e  professores  do  município  de  Carmópolis.  Assunto: 
gratificações  por  titulação,  descontos  indevidos  ao  INSS,  imposto 
sindical, hora de estudo e fiscalização do PDDE; 

XII - Peça  de  Informação  –  Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de 
Carmópolis.  Interessados:  Angleide  Silva  de  Mendonça  Santos  e 
Prefeitura Municipal de Carmópolis.  Assunto:  verificar a contratação 
de  professores  Geografia  pelo  Município  de  Carmópolis,  para  o 
período noturno sem que estes, no entanto, estivessem sidos aprovados 
previamente em concurso público;

XIII - Peça de Informação –  Promotoria de Justiça da Comarca de 
Carmópolis. Interessados: Ana Paula Vieira dos Santos Melo e Avani 
Gomes  de  Jesus  Santos,  e  Prefeitura  Municipal  de  Carmópolis. 
Assunto:  verificar  ocorrência  de  desvio  de  função  no  exercício  de 
cargo público;

XIV - Peça de Informação –  Promotoria de Justiça da Comarca de 
Carmópolis. Interessados: Ministério Público e o Município de General 
Maynard.  Assunto:  apurar  possível  irregularidade  cometida  pelo 
Município  de  General  Maynard  no  tocante  ao  não  pagamento  de 
salários  e  não  recolhimento  da  contribuição  do  INSS  de  seus 
servidores;

XV- Peça  de  Informação  –  Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de 
Carmópolis. Interessados: Ministério Público e Prefeitura Municipal de 
Carmópolis.  Assunto:  Apurar  a  utilização  de  ônibus  locado  pelo 
Município de Carmópolis à empresa Araújo transporte e turismo Ltda. 
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no transporte de Munícipes para comício realizado em 22/08/2004, no 
Povoado Aguada;

XVI - Pecas de Informação –  Promotoria de Justiça da Comarca de 
Carmópolis.  Interessados:  SINDIMINA, CIPA (Comissão  Interna  de 
Prevenção de Acidentes) e GUATEC (Engenharia e Construção Civis 
Ltda.). Assunto: fraude na eleição para a CIPA;

XVII - Inquérito Civil Público nº 04/2006 – Promotoria de Justiça da 
Comarca  de  Simão  Dias.  Interessados:  Coordenadoria  Geral  do 
Ministério Público de Sergipe, titular da pasta da Secretaria de Estado 
da  Educação,  membros  da  Assembléia  Legislativa  deste  Estado, 
Vereador  do  Município  de  Aracaju/Se  Iran  Barbosa  e  do  Vice-
Presidente do SINTESE. Assunto: apuração de possível irregularidade 
na  contratação,  sem  concurso  público,  de  servidores  no  âmbito  da 
Secretaria de Estado da Educação, daquele Município;

XVIII  –  Procedimento  Administrativo  nº  03/06  –  Promotoria  de 
Justiça da Comarca de Capela. Interessados: Ouvidoria do Ministério 
Público  e  Prefeito  Municipal  de  Capela.  Assunto:  Publicidade  com 
abuso ao art. 37, § 1º da CF e art. 26 da CE;

XIX- Procedimento  Administrativo  Preliminar  nº  04/2005 
(05/2006)  –  Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Poço  Redondo. 
Interessados: Paulo Afonso de Almeida e Prefeita Municipal de Poço 
Redondo.  Assunto:  reforma  da  Igreja  Matriz  de  Poço  Redondo, 
realizada com recursos do Município;

XX - Procedimento Administrativo 02/2006 – Promotoria de Justiça 
da  Comarca  de  Poço  Redondo.  Interessados:  Marileide  dos  Santos 
Lima e Prefeitura Municipal de Poço Redondo. Assunto: perseguição 
Política;

XXI - Procedimento Administrativo 01/2001 – Promotoria de Justiça 
da  Comarca  de  Nossa  Senhora  da  Glória.  Interessados:  Ministério 
Público  e  Sérgio  Oliveira  da  Silva.  Assunto:  irregularidades  na 
aplicação dos recursos do FUNDEF;

6



M
IN

ISTÉRIO PÚBLICO

               

  
ESTADO DE SERGIPE

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA
CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

XXII-  Procedimento  Administrativo  Preparatório  nº  03/2003  – 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Barra  dos  Coqueiros. 
Interessados:  Gilvânio  Melo  Albuquerque,  Presidente  da  Associação 
de  Moradores  e  Proprietários  de  bares  da  praia  da  costa,  Edson 
Aparecido dos Santos e Jailson Pereira Silva, Secretário Municipal de 
Participação  Popular  e  Diretor  Municipal  de  Trânsito.  Assunto: 
transporte coletivo – linha Barra /Atalaia;

XXIII  -  Procedimento Administrativo  Preparatório  nº  04/2003  – 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Barra  dos  Coqueiros. 
Interessados:  Jailson  Pereira  da  Silva,  Diretor  de  Trânsito  do 
Município,  Edson  Aparecido  dos  Santos,  Secretário  Municipal  de 
Participação Popular e Epaminondas Barreto da Silva Filho. Assunto: 
prestação de serviço de transporte coletivo – linha Barra / Pirambu;

XXIV -  Procedimento  Administrativo  Preparatório  nº  03/2006  – 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Barra  dos  Coqueiros. 
Interessados:  Ministério  Público  do  Trabalho  20ª  Região,  denuncia 
anônima, Município de Barra dos Coqueiros e Magaly Azevedo Dantas 
e Silva – Cirurgiã Dentista. Assunto: Acumulação de cargos Públicos 
no Município;

XXV-Procedimento  Administrativo  Preparatório  nº  08/2003  – 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Barra  dos  Coqueiros. 
Interessados: José Ramos dos Santos e Secretaria Municipal de Saúde 
da Barra dos Coqueiros. Assunto: apurações de suposta irregularidade 
nos Plantões de Emergência do Hospital Municipal Santa Luzia;

XXVI  –  Procedimento  Administrativo  nº  02/06  –  Promotoria  de 
Justiça da Comarca de Barra dos Coqueiros.  Interessados:  Ouvidoria 
do Ministério Público e Prefeitura Municipal de Barra dos Coqueiros. 
Assunto:  possíveis  irregularidades  na  veiculação  de  publicidade  do 
Município no Jornal do Dia;

XXVII  -  Processo  /  TRT nº  495/2003  – Promotoria  de  Justiça  da 
Comarca de Campo do Brito. Interessados: Aciglauda Silva Curvelo de 
Jesus e o Município de São Domingos. Assunto: apuração de possíveis 
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irregularidades  no  ingresso  de  servidores  nos  quadros  da  Prefeitura 
Municipal de São Domingos;

XXVIII - Processo / TRT nº 322/2003  – Promotoria de Justiça da 
Comarca de Campo do Brito. Interessados: Maria Lúcia de Santana e o 
Município  de  São  Domingos.  Assunto:  apuração  de  possíveis 
irregularidades  no  ingresso  de  servidores  nos  quadros  da  Prefeitura 
Municipal de São Domingos;

XXIX - Processo / TRT nº 342/2003  – Promotoria de Justiça da 
Comarca de Campo do Brito. Interessados: Lindaura Ribeiro de Jesus e 
o  Município  de  São  Domingos.  Assunto:  apuração  de  possíveis 
irregularidades  no  ingresso  de  servidores  nos  quadros  da  Prefeitura 
Municipal de São Domingos;

XXX  -  Processo  /  TRT  nº  351/2003  –  Promotoria  de  Justiça  da 
Comarca de Campo do Brito. Interessados: Valmir dos Passos Silva e o 
Município  de  São  Domingos.  Assunto:  apuração  de  possíveis 
irregularidades  no  ingresso  de  servidores  nos  quadros  da  Prefeitura 
Municipal de São Domingos;

 
XXXI -  Processo  /  TRT  nº  261/2003  –  Promotoria  de  Justiça  da 
Comarca  de  Campo  do  Brito.  Interessados:  Dominga  Celestina  dos 
Santos e Outras e o Município de São Domingos. Assunto: apuração de 
possíveis  irregularidades  no  ingresso  de  servidores  nos  quadros  da 
Prefeitura Municipal de São Domingos.

 

7. O que ocorrer.

Sala de Reunião do Conselho Superior do Ministério Público, em 27 
de fevereiro de 2007.

               Orlando Rochadel Moreira
                                                             Secretário do CSMP
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